

Копия

Дело №5-223/2021-15-3
УИД 54MS0083-01-2021-001389-37

ПОСТАНОВЛЕНИЕ по делу об административном правонарушении

19 мая 2021г.

г. Искитим

Мировой судья 3-го судебного участка Искитимского судебного района Новосибирской области Кулавская Л.В., (633209 Новосибирская область, г.Искитим, пр.Юбилейный,1Б),

рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.15.33.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях,

главы Степного сельского совета Искитимского района Новосибирской области Блинковой Юлии Викторовны, 05 ноября 1975 года рождения, уроженки г.Братск Иркутской области, гражданки РФ, зарегистрированной по адресу: Новосибирская область, Искитимский район , п.Степной, ул.Кооперативная,д.20,кв.1, имеющей на иждивении двоих несовершеннолетних детей на иждивении, ранее не привлекавшейся к административной ответственности за однородные правонарушения,

УСТАНОВИЛ:

Главой Степного сельского совета Искитимского района Новосибирской области Блинковой Ю.В. допущено несвоевременное представление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а именно: отчет по форме СЗВ-М за отчетный период май 2020 года, срок представления которого установлен не позднее 15.06.2020г., сведения на одно застрахованное лицо –Гулый П.В. в полном объеме представлены с нарушением срока на 239 дней– 09.02.2021г., чем нарушен п.2.2 ст.11 Федерального закона от 01.04.1996 №27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», т.е. совершено административное правонарушение, предусмотренное ст.15.33.2 КоАП РФ.

Блинкова Ю.В. в судебном заседании вину в совершении административного правонарушения признала, пояснив, что бухгалтер допустила ошибку в формировании отчетности, которую самостоятельно исправила. Финансовые санкции, вынесенные органами Пенсионного фонда РФ, полностью оплатили. Поскольку впервые привлекается к административной ответственности, просила о наказании в виде предупреждения.

Согласно п. 2.2. статьи 11 Федерального закона №27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» - Страхователь ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом - месяцем, представляет о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, предметом которых являются выполнение работ, оказание услуг, договоры авторского заказа, договоры об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства, издательские лицензионные договоры, лицензионные договоры о предоставлении права использования произведения науки, литературы, искусства, в том числе договоры о передаче полномочий по управлению правами, заключенные с организацией по управлению правами на коллективной основе) следующие сведения: 1) страховой номер индивидуального лицевого счета; 2) фамилию, имя и отчество; 3) идентификационный номер налогоплательщика (при наличии у страхователя данных об идентификационном номере налогоплательщика застрахованного лица).

Учитывая, что страхователем должностным лицом – главой Степного сельского совета Искитимского района Новосибирской области Блинковой Ю.В. отчетность по форме СЗВ-М за отчетный период май 2020 года, срок представления которого установлен не позднее 15.06.2020г., сведения на одно застрахованное лицо – Гулый П.В. в полном объеме представлены с нарушением срока на 239 дней – 09.02.2021г., в действиях должностного лица усматриваются признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Действия Блинковой Ю.В. следует квалифицировать по ст. 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования.

Вместе с тем в данном случае имеются основания для признания совершенного Блинковой Ю.В. административного правонарушения малозначительным.

Так, в соответствии с разъяснением, содержащимся в п. 21 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24 марта 2005 года N 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", малозначительным административным правонарушением является действие или бездействие, хотя формально и содержащее признаки состава административного правонарушения, но с учетом характера совершенного правонарушения и роли правонарушителя, размера вреда и тяжести наступивших последствий не представляющее существенного нарушения охраняемых общественных правоотношений.

Малозначительным административным правонарушением является действие или бездействие, хотя формально и содержащее признаки состава административного правонарушения, но с учетом характера совершенного правонарушения и роли правонарушителя, размера вреда и тяжести наступивших последствий не представляющее существенного нарушения охраняемых общественных правоотношений. Такие обстоятельства, как, например, личность и имущественное положение привлекаемого к ответственности лица, добровольное устранение последствий правонарушения, возмещение причиненного ущерба, не являются обстоятельствами, характеризующими малозначительность правонарушения. Они в силу частей 2 и 3 статьи 4.1 КоАП РФ учитываются при назначении административного наказания.

Согласно ст. 2.9 КоАП РФ при малозначительности совершенного административного правонарушения судья, орган, должностное лицо, уполномоченные решить дело об административном правонарушении, могут освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от административной ответственности и ограничиться устным замечанием.

Принимая во внимание вышеизложенное, все обстоятельства по делу – самостоятельное выявление ошибки в отчетности, уплата финансовых санкций в полном объеме, то обстоятельство, что Блинкова Ю.В. впервые привлекается к административной ответственности, а также то, что непредставление в установленный законом срок сведений, необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования не повлекло вредных последствий, существенного нарушения охраняемых общественных отношений не последовало, руководствуясь принципами справедливости и соразмерности, вытекающими из положений Конституции РФ, суд полагает возможным освободить привлекаемое лицо от административной ответственности на основании статьи 2.9 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.9, 29.10, ст. 2.9 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст.15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Блинковой Юлии Викторовны прекратить в связи с малозначительностью совершенного административного правонарушения, от административной ответственности Блинкову Юлию Викторовну освободить, ограничившись устным замечанием.

Постановление может быть обжаловано в Искитимский районный суд Новосибирской области через мирового судью в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья

Л.В.Кулавская

